MM MIN 2020-2021 (R1) : Ofschlosstabellen

[P[t+]|Equipe [Pet] e [x]v[Bm]| [P]ty]|Equipe [Pkt| x| v]Bm ]| [P]t+|Equipe [Pet| G [x] v ]BMm]
DIV1-DIS1 DIV1-DIS2 BM = BEMIERKUNGEN
1/t Berbuerg 1 93|00 1|/ t/Lénger 1 93|00 PT = Punkten
2|t|Léntgen 1 712/0/1 2|t|Bartreng 1 712/0/1 G = gewonne Matcher
X = Glaichspiller
3| |Recken 1 410|112 33 3| |Diddeleng 1 5|11|0|2 V = verluere Matcher
4| |Houwald 1 4]0]|1| 2|09 4| |Beetebuerg-P.1 | 3|/0/0]3 *|** = Equipe-Forfait [ 1x|2x]
t+ = Equipe steigt
DIV2-DIS1 DIV2 -DIS 2 ¥ = Equipe fallt raus
1| |Bartreng 2 11|3(1|0 1| |lerpeldeng 1 12| 4]0/ 0 # = repechéiert Equipe (Art.5.4.104)
¢ = disqualifizéiert Equipe
2| |Recken 2 1013|0]1 2| |Baerdref1 10/3|0]1 N-N = Resultat vum 'direkte Verglaich'
3| |Hueschtert-F. 1 211|1 3| |Berbuerg 2 1112 33 n:n= Satz am 'direkte Verglaich'
< 10:9 pBL = Entscheedung duerch den 'Dubbel’
4| ¥|Préizerdaul 1 01| 3] 33 4|#|Lenneng 1 1|12
5/¥|Biekerech 1 510/1] 3™ |5/¥|Fluessweiler 1 0/0|4
DIV2-DIS 3
1|4|Diddeleng 2 11/3|1/ 0] 33
2| |Briddel 1 1131|011
3| |Recken 3 812|0|2
4|#|Féngeg 1 61/0|3
5/+|Rued 1 4,100/ 4
DIV3-DIS1 DIV3-DIS2 DIV 3-DIS 3
1/ 4|Gilsdref-V. 1 15/5/0| 0 1|4/ Briddel 2 141411|0 1/t Briddel 3 1313/2|0
2| |Wéntger 1 1213|111 2|#|Léntgen 2 1213|111 33 2| |Diddeleng 3 111221 33
3| |Hueschtert-F.2 |11|2|2]1 3| |Nouspelt 1 123 |1] 1 ¥ |3] |Houwald 2 11| 1|4 0|1
4 |Wolz 1 10/2|1]2 4| |Biissen 1 10/21]2 4| |Bartreng 3 10/21]2
5| |Housen 1 1104 5| |Recken 6 110 4 5| |Leideleng 1 1122
6| |Ell1 0|0|5 6| |Ell2 0|05 6| |Recken5 014
DIV 3-DIS 4
1/t/Recken 4 12311
2| |Houwald 3 11221 51
3| |Eiter-Waldbr.1 [11|3|0]| 2
4| |Rued 2 10(2(1]2 20
5/ |Mondorf 1 10/ 2|1]2
6| |Berbuerg 3 60|14
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